

ГРАД УЖИЦЕ
ГРАДОНАЧЕЛНИЦА
Број II 352 – 62/22-1
Датум 29.09.2022. године
Ужице

На основу Правилника о суфинансирању енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте („Службени лист града Ужица“ број 35/22), Јавног позива за суфинансирање уградње соларних панела за производњу електричне енергије на породичним кућама и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији град Ужица за 2022. годину број II 352 – 62/22-1 од 14.10.2022. године и члана 76. Статута града Ужица ("Службени лист Града Ужица", број 4/19) Градначелница **Града Ужица** дана 29.11.2022. године доноси

ОДЛУКУ

О ИЗБОРУ КРАЈЊИХ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА СПРОВОЂЕЊЕ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА ПУТЕМ УГРАДЊЕ СОЛАРНИХ ПАНЕЛА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ЗА СОПСТВЕНЕ ПОТРЕБЕ И УНАПРЕЂЕЊЕ ТЕРМОТЕХНИЧКОГ СИСТЕМА ПУТЕМ УГРАДЊЕ КАЛОРИМЕТАРА, ЦИРКУЛАЦИОНИХ ПУМПИ, ТЕРМОСТАТСКИХ ВЕНТИЛА И ДЕЛИТЕЉА ТОПЛОТЕ ПО ОСНОВУ ЈАВНОГ ПОЗИВА ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА, ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА, ЈП1/22

За меру 1. Енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе суфинансираће се 6 стамбених објеката по утврђеној листи крајњих корисника средстава која је саставни део ове Одлуке.

За меру 2. Енергетске санације породичних кућа и станова путем унапређења термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте неће бити суфинансираних објеката.

Образложење

Јавни позив за суфинансирање уградње соларних панела за производњу електричне енергије на породичним кућама и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији град Ужица за 2022. годину је објављен 14.10.2022. године на званичној интернет страници и огласној табли Града Ужица. За спровођење Јавног позива опредељена су средства у укупном износу од 10.000.000 динара и то: за енергетску

санацију породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе опредељена су средства у износу од 8.000.000 динара, а за унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте опредељена су средства у износу од 2.000.000 динара.

На Јавни позив је пристигло 26 пријава. Комисија је након завршетка Јавног позива остварила увид у достављену документацију и извршила теренски обилазак ради утврђивања тачности података из поднетих пријава и то изласком на лице места. На основу Правилника о суфинансирању енергетске санације, породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте, Комисија је формирала Прелиминарну листу крајњих корисника средстава. Прелиминарна листа је објављена 17.11.2022.године.

На Прелиминарну листу Комисији није поднет ни један приговор. Након истека рока за подношење приговора Комисија је израдила Предлог одлуке са листом крајњих корисника средстава који могу бити корисници средстава.

На Листи крајњих корисника средстава рангирано је 6 подносиоца пријава којима су средства одобрена за меру набавке и уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе. Условe јавног позива није испунило 20 подносиоца захтева а поднети су за меру унапређења термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте.

Саставни део Одлуке је листа крајњих корисника средстава за суфинансирање енергетске санације породичних кућа и станова путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе и унапређење термотехничког система путем уградње калориметара, циркулационих пумпи, термостатских вентила и делитеља топлоте на територији Града Ужица.

Одлука о избору крајњих корисника средстава у спровођењу мера енергетске санације објављује се на огласној табли Градске управе и званичној интернет страници Града Ужица.



ГРАДОНАЧЕЛНИЦА

др Јелена Раковић Радивојевић